## 深学淬炼党性 实做磨砺担当

吴成海说:"'主题党日+'活动,把党员的心聚在了一起, 村里的很多工作,党员都主动参加,解决了好多问题。"

### 开展志愿服务,架起服务社会桥梁

"需要助学金2000元,认领支部:市委组织部机关党支 部。"长虹街道长虹社区开展"主题党日+在职党员进社区"活

(上接一版) 我觉得挺荣幸。"党员钟才伟说。村党组织书记 动,广泛征集社区困难群众的"微心愿",要求辖区各单位党支 部每年至少为辖区贫困群众解决2件以上够格够个的实事,在 职党员每人每年至少认领一个"微心愿",参加两次以上志愿 服务活动,为社区居民办3件以上实事。

> "大爷,你血压高,外出活动时要注意,定期测血压,下次 来的时候再检查下。"在红岗子乡八家子村,大安市第四人民 医院党员志愿者医疗服务队医务人员一边为老人们检查身

体,一边耐心地嘱托。该院党支部党员志愿者医疗服务队利用 "主题党日+"活动,深入贫困村为低保户、贫困户体检1000余 人次,收治低保老人及贫困家庭患者500余人次,发放上万元

市民政局机关党支部全体党员到联合乡福利院开展"主 题党日"活动,看望孤寡老人,送上慰问和祝福。

市教育局组织党员到社区开展志愿服务, 打扫卫生, 清 除"牛皮癣"等,助力卫生城创建工作。市畜牧局动物检疫 站党支部组织专业技术党员深入贫困户家中, 开展动物检疫 服务,发放科普资料等。

如今,全市672个基层党支部,1.7万余名党员以"主题 党日+"活动为平台,不断拓宽党员服务大局、服务群众、 发挥作用的新途径。

不断取得新进展。生态文明建设方面,坚持人与自然和谐共 生,形成节约资源和保护环境的空间格局、产业结构、生产方 式、生活方式,还自然以宁静、和谐、美丽。

新时代"五位一体"总体布局是一个有机整体,经济建 设是根本,政治建设是保障,文化建设是灵魂,社会建设是 条件, 生态文明建设是基础, 共同致力于全面提升我国物质 文明、政治文明、精神文明、社会文明、生态文明, 统一于 指引把"五位一体"总体布局统筹推向前进,我们就一定能 不断开辟中国特色社会主义事业新局面, 奋力谱写社会主义

## 致富路上花相伴

(上接一版) 我还主动要求带动4户贫困户脱贫。他们都是体弱 多病或身有残疾的,无法从事重体力劳动。我针对他们的不同 情况,采取不同的脱贫措施。有的通过土地入股分红的方式、 有的通过参与简单劳动支付工资的方式。通过两年多的发展, 我带动的4户贫困户平均年收入都达到了10000多元,均实现

在洮北区科技局的帮助和支持下, 我成功申报了吉林省科技 成果转化项目——"切花玫瑰品种筛选及栽培技术产业化示范" 项目,通过项目的实施带动村民及贫困户。现在,平安镇花卉种 植合作社得到了更多村民的认可,合作社成员也由原来的5户发 展到现在的53户,种植规模不断扩大,致富能力不断增加。

记者: 未来你在事业上还有什么筹划?

李吉: 为了推进花卉产业的发展,带领更多的农户走上脱 贫致富奔小康的道路, 也为了把白城市建成东北地区著名的鲜 切花卉生产、繁育和销售基地,今年年初,我成立了吉林盛世 花卉产业科技开发股份有限公司,主要开展花卉种植技术开发、 花卉苗木种植及网络销售。在未来的日子中,公司将以"科研单 位做技术依托+农民合作社引领生产+鲜切花销售商加盟"的产 业发展新模式, 打造鲜切花卉生产、销售、流通、服务全产业 链,推进白城花卉产业健康可持续发展,帮助更多的贫困村民走

## 统筹推进新时代"五位一体"总体布局

(上接-版)必须在实践中加以落实。新时代坚持和发展中国 的优势和特点充分发挥出来,保证人民当家作主落实到国家 特色社会主义基本方略提出了"十四条坚持",其中五条坚持 政治生活和社会生活之中。文化建设方面,坚持社会主义核心 把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国的 是对"五位一体"的深刻阐述,必须全面贯彻。经济建设方面, 价值体系,发展中国特色社会主义文化,坚持创造性转化、创 新目标。走进新时代,踏上新征程,按照党的十九大精神的 坚持新发展理念,以供给侧结构性改革为主线,推动经济发展 新性发展。社会建设方面,坚持在发展中保障和改善民生,在 质量变革、效率变革、动力变革,不断解放和发展社会生产力。 发展中补齐民生短板、促进社会公平正义,在幼有所育、学有

政治建设方面,坚持人民当家作主,把我国社会主义民主政治 所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上 现代化新征程的壮丽篇章。

### 中奖喜讯

2017年11月7日"双色球" 2017131期一等奖花落白城!该复 式投注中奖奖金992万元。在此白城 市福利彩票管理中心恭喜这位中得 大奖的彩民, 也祝愿白城其他彩民 早中大奖。

> 白城市福利彩票管理中心 2017年11月9日

郑国才、孙桂晶:

本院受理原告程智伟诉你房 屋买卖合同纠纷一案,现依法向 你公告送达本院(2016)吉 0802 民初 626 号民事判决书, 公告自发出之日起经过60日即 视为送达, 如不服本判决可在判 决书送达之起15日内向本院递 交上诉状及副本,上诉于吉林省 白城市中级人民法院。

白城市洮北区人民法院

倪虹:

本院受理原告中国农业银行股份有限公司 白城分行诉你借款合同纠纷一案, 现依法向你 公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知 书及开庭传票。自公告之日起,经过60日, 即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为 公告期满后15日和30日内。并定于举证期满 后的第3日下午14时10分(遇节假日顺延) 在白城市洮北区人民法院市区法庭公开开庭审 理此案。逾期将依法缺席裁判。

白城市洮北区人民法院

## 白城曙光男科医院

本院受理原告马利芳诉你房屋买 卖合同纠纷一案,现依法向你公告送 达起诉状副本、应诉通知书、举证通 知书及开庭传票。自公告之日起,经 过60日,即视为送达。提出答辩状 和举证的期限分别为公告期满后15 日和30日内。并定于举证期满后的 第3日下午14时00分(遇节假日顺 延)在白城市洮北区人民法院第九审 判庭(民一庭)公开开庭审理此案。 逾期将依法缺席裁判。

## 招 聘 启 事

因业务拓展需要, 白城日报社广告部现面 向社会招聘广告业务人员。 具体要求:

1. 中专及以上学历, 具有广告行业从 业经验; 2. 性格外向, 具有较强的沟通表达 能力; 3. 良好的客户服务意识; 4. 对广告 业务工作有较高的热情; 5. 具备较强的学习 能力和优秀的沟通能力; 6. 有敏锐的市场洞 察力,有强烈的责任心和积极的工作态度,工 资待遇面议。

联系电话: 3323838







# 新时代

新增翡翠手镯 新增玉石摆件

新宇泰 新增和田玉坠 新增全银钱币





